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Складність та багатогранність педагогічної діяльності є чинником, що відкриває 

простір для багатьох педагогічних технологій. Сучасна освіта перебуває в пошуках нової 

стратегії розвитку й спрямована на впровадження інновацій. Використовуючи нові 

інформаційні технології можливо зробити процес навчання більш наочним і динамічним. 

В покажчику представлені матеріали з характеристики педагогічних технологій, 

рекомендацій щодо їх практичного використання та сучасних підходів до проектування 

уроку. 

Покажчик адресовано викладачам закладів освіти, студентам, аспірантам та всім, 

кого цікавить питання сучасних технологій навчання.  
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Від упорядників 

Одним з найважливіших завдань модернізації освітньої системи 

України є забезпечення якості підготовки спеціалістів на рівні міжнародних 

стандартів. Розв'язання цього завдання можливе за умови зміни педагогічних 

методик та впровадження інноваційних технологій навчання. 

Створення нових педагогічних технологій пов’язане з відмовою від 

багатьох стереотипів традиційної освіти. У зв’язку з цим актуальними стають 

питання розробки методів і засобів навчання, значного поглиблення 

теоретичної бази знань, посилення прикладної спрямованості навчання, 

удосконалення педагогічної майстерності викладачів, відповідного 

дидактичного і науково-методичного забезпечення навчального процесу. 

Інформаційні технології сьогодні визначають розвиток суспільства. У 

галузі освіти вони знаходять застосування в багатьох напрямах діяльності, 

зокрема оновлюється зміст освіти, започатковується дистанційне навчання, 

упроваджуються нові форми спілкування. Це все потребує вищого рівня та 

якості запровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-

виховний процес. 

Використовуючи нові інформаційні технології можливо зробити 

процес навчання більш наочним і динамічним. 

Специфіка сучасного навчання у вищих навчальних закладах полягає в 

здатності формувати у студентів потребу в безупинному самостійному 

оволодінні знаннями, розвивати вміння й навички самоосвіти. Тому 

основним завданням є формування інформаційно-грамотної особистості, 

здатної розуміти поставлені перед нею завдання, осмислювати, аналізувати 

результати, шукати нові можливості їх застосування в умовах змін 

технологій та вимог ринку. 

У галузі вищої освіти можна виділити такі види інновацій, які є 

необхідною умовою для конкурентоспроможності вищих навчальних 

закладів: інновації в змісті освіти, в педагогічному процесі, в організаційних 
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структурах вищої освіти, в діяльності та відносинах між викладачами і 

студентами, у сфері освітніх послуг, в галузі міжнародного співробітництва 

ВНЗ. 

Освіта в умовах глобалізації та високих технологій – це гарантія 

економічного добробуту, соціальної захищеності, національної безпеки. 

Бібліографічний покажчик вміщує відомості про книги та статті із 

наукових збірників та періодичних видань, що були надруковані протягом 

останніх п′яти років і надійшли до бібліотеки в 2009 – 2013 року. В усіх 

розділах літературу згруповано за алфавітом авторів та назв. Видання 

російською і українською мовами подано в порядку зведеного українсько-

російського алфавіту.  

Покажчик складається з трьох розділів. 

I. Інноваційне спрямування педагогічної освіти. 

II. Педагогічні технології та інновації. 

III. Інноваційний освітній потенціал вищої школи. 

Бібліографічний опис та скорочення в бібліографічному описі 

здійснено за чинними в Україні державними стандартами. 

Допоміжний апарат видання складають «Іменний покажчик», «Зміст», 

передмова «Від упорядників». 

В покажчику представлені матеріали з характеристики педагогічних 

технологій, рекомендацій щодо їх практичного використання та сучасних 

підходів до проектування уроку. 

Покажчик адресовано викладачам закладів освіти, студентам, 

аспірантам та всім, кого цікавить питання сучасних технологій навчання. 
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Гладун, К. Скрібцова // Відкритий урок. – 2013. – №11. – С. 24-30. 
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Дичківська.– К.: Академвидав, 2012. – 349 c. 
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